

C4 CHAIN LUBE FACTORY LINE

Lubricante para cadena de moto de velocidad Color blanco y viscoso Aerosol

APLICACIONES

Todo tipo de cadenas: estándar y con juntas tóricas O-RING, X-RING, Z-RING. Fruto del compromiso de Motul en competición y para una utilización "ROAD" únicamente (producto viscoso), MOTUL CHAIN LUBE Factory Line es el lubricante especialmente diseñado para engrasar las cadenas de motos de competición: Velocidad y Resistencia. Recomendado para las motos muy rápidas: MOTUL CHAIN LUBE Factory Line deja adherida una fina capa de lubricante, resistiendo la centrifugación a alta velocidad, manteniéndose en los lugares críticos.

PRESTACIONES

A base de aditivos solidos AW/EP (anti-desgaste y extrema presión), MOTUL CHAIN LUBE Factory Line limita la resistencia a la fricción y mejora sensiblemente el rendimiento de la transmision conservando sus propiedades lubricantes a altas temperaturas.

Aumenta la duración de la vida útil de la cadena.

Resiste el agua y protege contra la corrosión.

Protege las juntas toricas.

Contiene disolvente para eliminar los depósitos y penetrar más rápidamente en los ejes.

Color blanco para facilitar su aplicación.

RECOMENDACIONES

Limpiar la cadena con MOTUL CHAIN CLEAN.

Agitar antes de usar.

Aplicar en el interior de la cadena a lo largo de esta: aplicación fácil gracias a la coloración de MOTUL CHAIN LUBE Factory Line.

MOTUL CHAIN LUBE Factory Line se adhiere sobre la cadena después de unos minutos de secado.